

姐妹仨共领家装会员卡

一起装修,一起选购材料和家具

本报讯“我们来领家装俱乐部的会员卡,正好可以一起选购装修材料,同时装修。”昨天上午,市民方女士姐妹三人一起来到平顶山日报传媒集团家装建材工作室,进门就对工作室人员说。

据了解,方女士今年44岁,俩妹子分别为40岁、35岁,姐妹三人去年一块在新城区购买了同一个小区的房子。新房已经交工俩月了,前段时间,方女士正好在报纸上看到家装俱乐部正在免费向市民发送会员卡的消息,便和俩妹子约好一起来领会员卡。“一起装修,一起选购材料和家具,不仅相互有个伴,而且实惠有保障。”方女士说。

据该工作室工作人员介绍,市民加入家装俱乐部,就相当于选择了质量过硬、品牌知名度高

的家装、建材、家具商家。家装俱乐部还会不定期邀约专业人士为市民讲解家装知识,如果市民在装修和购买家具的过程中遇到问题,可随时与家装建材工作室联系,家装建材工作室将帮市民维权。

“家装俱乐部会员卡面向市民免费发送,市民凭借个人身份证即可领取。”工作人员介绍说。该会员卡是由平顶山日报传媒集团家装建材工作室与合作的家装、建材、家具商家商议后特制的,其目的在于方便市民低价购买高品质的家具建材产品,同时帮市民选择满意的装修公司。市民持会员卡可到合作商家选择满意的家具产品,并享受商家的VIP专属优惠。

据了解,目前家装俱乐部

的合作商家有天元一品装饰公司、齐家互联网整体家装、欧神诺瓷砖、德国玛堡壁纸、红苹果家具·床垫、中林雕刻、大自然地板、L&D陶瓷、恒通卫浴,同时也邀请合作商家参与到家装俱乐部:1.招商对象为装饰公司和与家装建材、家具相关的经工商部门批准的合法经营企业;2.具有开放合作精神,能严格执行合同约定;3.在同行业中具有一定的实力和较高的信誉;4.诚实守信,愿意合作,互惠互利,共同发展;5.愿意实实在在为“家装俱乐部”提供优惠的价格和优质的服务。

如果您想加入家装俱乐部,可以到平顶山日报传媒集团广告中心二楼209室领取会员卡,凭会员卡可领取由金太饰家及

L&D陶瓷提供的精美礼品(礼品数量有限,领完为止)。同时,还可以关注微信公众号“鹰城微车市一微家装”了解最新的行业动态,参与各种精彩活动,快来加入我们吧!如果您有什么好的建议也可以拨打电话15603751862告诉我们。(牛哲)



宝丰晟通北汽威旺经销商元旦开业

元旦当天,位于宝丰县西环路与北环路交叉口五岳山向北150米路东的宝丰晟通北汽威旺销售店开业,北汽威旺的新老客户纷纷前往捧场。★ 牛哲 摄

车市猜猜乐

猜猜这是哪款车



福利到!福利到!只要您通过刊登的图片猜出汽车的品牌、车型,就有机会获得一份精美礼品。如果您猜到了,就抓紧时间关注微信公众号“鹰城微车市一微家装”,发送姓名、电话号码和答案,今日11:00起前10名猜对者每人可获得精美礼品一份。本期正确答案将在下一期的《车行天下》上公布。

上期答案:新悦达起亚 新一代K2

上期获奖者

- 刘娜 155****9059
- 褚鹏飞 137****5553
- 赵瑜 155****3007
- 王勃文 155****3000
- 许钟元 186****0581
- 张彪 150****7717
- 时文旗 155****1909
- 杨彦波 155****3988
- 刘威 135****5523
- 齐艳伟 181****6603

请获奖者凭有效证件于1月11日前到东风悦达起亚4S店领取精美礼品一份。

地址:平顶山市新城区复兴路与菊香路交叉口威佳汽车城北侧东风悦达起亚4S店。(牛哲整理)

车玻璃也要定期养护

近日,在市区凌云路中段一汽车美容店内,工作人员正认真为车玻璃做养护。

车辆美容技师提醒市民,车玻璃也要定期养护,如定期检查雨刷,避免划伤玻璃;使用汽车专用的玻璃水,减少玻璃磨损等。

本报记者 张鹏 摄



第二批17个车用儿童安全座椅测评结果:17个产品仅2个达到优

中国汽车技术研究中心近日在天津公布了第二批17个车用儿童约束系统产品的评价结果。本批17个儿童约束系统产品覆盖12个国内品牌,5个进口品牌,涉及婴儿用、幼儿用、学童用等多个组别。从评价结果来看,多数产品评价结果为

“一般”和“不推荐”,只有两款产品获得“优”和“良”。

本批产品涉及ISOFIX刚性固定方式和车辆安全带固定方式。一般来说,产品会覆盖多个不同组别,各组别评价结果不尽相同。17个产品全部通过网购方式由京东网和天猫网的

官方旗舰店或授权经销商购得,每个产品均可查询到3C证书编码。

本次评价的儿童约束系统产品结果区分度仍然比较明显,有的产品在设计上将高等级评价作为目标,提高了对安全性能的重视程度,在产品各方面进行

了改进,获得满意的评价结果;也有的产品未能获得好的评价,需要对产品技术水平和安全要求进一步增加认识和了解。从结果来看,产品在使用方便性能方面总体有明显提升,但在碰撞安全性能方面还有待深入研究和改进。(北方)

汽修专家随时线上解答

微车友群让车友开车无“后顾之忧”

本报讯现在私家车主越来越多,大家都希望自己的爱车开得长久,减少维修费用。“要做到这一点,必须学会科学地养护爱车。”近日,在“微车友·车讲堂”微信群里,汽修专家特别提醒微友注意。

据介绍,很多人给车身打蜡都习惯性地以圆圈方式进行,但这是不正确的方法。正确的打蜡方式是以直线方式、横竖线交替进行,这样才能达到减少车漆表面产生同心圆状光环的效果。还有一些微友总喜欢把机油装太多,这样也是不对的,当发动机中的机油不足时,轴承与轴颈等摩擦会因机油的量少而润滑不良,加剧磨损程度。但是,若机油太多,发动机在工作时曲柄、连杆



资料图片

大端会产生剧烈搅动,不仅增加发动机内部功率损失,还会让溅到缸壁上的机油增多,产生烧、排机油故

障。另外,汽车上用螺栓、螺母连接的紧固件很多,但不能拧得过

紧,若拧得过紧,一方面会使连接件在外力的作用下永久变形,另一方面将会对螺栓造成滑扣或折断现象。

据平顶山日报传媒汽车工作室工作人员介绍,微车友群采用自愿加入的方式,为广大成员提供汽车销售与咨询、维修保养、汽车美容装潢、汽车用品选购及保险、二手车、汽车金融分期、用车提醒、自驾游等一系列汽车服务和异业联盟、会员活动、资源整合、平台搭建等增值服务。有意向合作商家也可以直接拨打电话15603751862与平顶山日报传媒集团汽车工作室联系。

该微信群实行编号制度,微友入群后把姓名、电话、身份证号码、

车牌号、车品牌按顺序告知群主,然后由群主编号。“微友编号就如同一张会员卡,可以享受汽车工作室合作商家不定期推出的折扣优惠和免费福利,所以入群车主一定要记得问群主索要编号。”该工作人员特别提醒。

目前“微车友·车讲堂”微信群人数已超过200人,根据腾讯规则,微信群满100人,需要群成员邀请才能进群,所以,即使您不是我们的微车友也没关系,可以直接扫描“微车友”微信群群主“平顶山日报传媒集团汽车工作室”的微信二维码,或者直接在微信上搜索群主微信号2271793669添加为好友后,便会被群主邀请入群。(牛哲)